

讓我們談談癡呆症和文化 2022

節目指南

2022年11月15日, 星期二

學習目標:

- 了解社區在癡呆症方面的需求差異。
- 確定一些支持和一些障礙, 它們會影響某人是否願意與他人就癡呆症狀或診斷進行交流。
- 了解全州或區域倡議可以採取的步驟, 以更好地代表、包括其服務區域內的許多不同社區並向其學習。

စကားပြောကြရအောင်

An nou pale

Vamos c

感謝我們的讚助商。這種支持有助於我們為與會者免費提供本次研討會，並通過提供四種語言的實時轉錄和口譯使其更易於訪問。

銀牌贊助商:

Embrace Home Care

Massachusetts Council on Aging



embrace
HOME CARE & HEALTH SERVICES



**Massachusetts
Councils On Aging**

“让我们聊聊失智症和文化2022”是由马萨诸塞州的失智症之友带领的，它是大波士顿犹太家庭与儿童服务的一个项目。本次研讨会由阿尔茨海默氏协会马萨诸塞州/新罕布什尔州分会、失智症行动联盟和失智症心智全国委员会共同主办。感谢Lebovitz家族慈善信托基金的一直支持。感谢Point32Health基金会支持马萨诸塞州失智症之友的“代表之路”及本次研讨会。



စကားပြောကြရအောင်

An nou pale

Vamos c

讓我們談談癡呆症和文化

2022

研討會議程

- 1:00 P.M.** 歡迎和方向
歡迎, Nora Moreno Cargie - Point32Health 基金會主席,
以及企業公民副總裁
- 1:15 P.M.** 關於我們今天主題的信息
Beth Soltzberg 介紹的差異、差異和社區伙伴关系的案例
- 1:40 P.M.** 社區夥伴介紹
Anitra (Nia) Mostacero 的個人故事
- 2:00 P.M.** 與失智症之友馬薩諸塞州社區合作夥伴的圓桌會議
Arnetta E. Baty, Carl Byron Baty, Kun Chang, Alana Dundon, Anitra (Nia) Mostacero, Tirsa Ramirez, Saw Reh, Judith Thermidor, Bonnie Burman, Kathy Service, Beth Soltzberg
- 3:20 P.M.** 中場休息
來自社區合作夥伴的照片蒙太奇和個人信息
- 3:35 P.M.** 包括更多人的途徑
馬薩諸塞州癡呆症之友如何遵循“四個 R”來參與和服務更多的文化和語言社區
- 4:00 P.M.** 讓我們聽聽您的意見!
與社區合作夥伴的問題、評論和討論
- 4:25 P.M.** 感謝您的出席

有關揚聲器的信息



Nora Moreno Cargie 带领Point32Health 基金会 和 Point32Health 的企业公民工作。在这一双重角色中，她协助制定策略以支持非营利组织解决系统性差异和消除获取有关资讯时的障碍。全国老龄问题委员会授予Nora 2022年先锋变革推动者奖，以表彰她“在她的所有工作中都以社会公正和种族平等为中心”。

Nora任职于马萨诸塞州解决老龄化问题州长委员会、康涅狄格州慈善理事会、波士顿学院企业公民中心行政论坛和马萨诸塞州长者事务执行办公室的长者利益相关者小组，并担任拉丁裔职业中期专业发展项目 Conexión的导师。Nora 是 LeadBoston 的 2015 年校友，LeadBoston 是一个专注于社会责任领导力的体验式项目，重点关注波士顿如何运作，以及影响城市社会和经济活力的趋势和问题。



Arnetta E. Baty 是Rounding the Bases, Inc董事会主席，**Carl Byron Baty** 是执行董事。Rounding the Bases, Inc是一家位于马萨诸塞州多尔切斯特的非营利组织。该组织在培训,教育, 就业和住房方面为社区成员提供帮助。除了与马萨诸塞州失智症之友的合作外，Arnetta和Carl的工作还包括为长者举办社交联系项目，提供陪伴服务，并教长者使用电脑，与当地的农业合作，向数百个家庭分发健康食品。他们被波士顿社区发展行动组织评为2019 年社区英雄。



Bonnie Burman, 理学博士，是俄亥俄州认知健康委员会的主席，该委员会也是俄亥俄州失智症之友的所在地。Bonnie在她的职业生涯中一直是变革的推动者。她把人们团结在一起，以不同的视角看待失智症的世界，并驱动我们所有人改革对长者的服务和协助。她照顾过患有失智症的母亲，曾担任俄亥俄州老龄部总监和先锋网络的执行总监，以及俄亥俄州州立大学医学院老年病学和老年学总监。





Kun Chang, 注册社会工作者，是大波士顿中華耆英会的副总监，该组织为亚裔长者和家庭成员提供全面的健康服务，包括住房、营养、日间项目、交通和护理者协助。除了与失智症之友的合作外，Kun还担任中华民间艺术工作坊的主席和全国亚太中心老龄问题的项目总监超过20年。



Alana Dundon 在移居美国之前，曾在巴西担任过心理学家、组织顾问和人力资源经理。除了与失智症之友合作外，她还担任过健康项目的讲师。目前是马萨诸塞州弗拉明汉市卡拉汉中心的双语外展协调员。她还曾长期照顾一位患有失智症的家庭成员。



Anitra ("Nia") Mostacero 2017年在她42岁时被诊断出患有早发性的阿尔茨海默氏症。2022年，Nia被诊断出患有慢性创伤性脑病和创伤性脑损伤。19岁时，Nia加入空军，继而晋升至二级军士长。在服役期间，Nia获得了MBA学位，是一名空军上士。在服役22年后于2017年退役。Nia的新使命是帮助提高人们对失智症的关注和意识。她与当地媒体和大众分享她的故事，并在德克萨斯州当地的失智症友好委员会任职。之后她搬到爱达荷州，目前居住在那里。她在阿尔茨海默氏症协会2021-2022年国家早期阶段咨询小组，以及黑人失智症心智全国理事会任职。



Tirsa Ramirez 是拉丁裔健康保险计划的患者导诊员和健康教育者，该计划是马萨诸塞州弗拉明汉市的一个以社区为基础的医疗和牙科护理、教育和倡导机构。在这个职位上，Tirsa帮助个人和家庭获得保险并得到他们需要的护理，她还引领教育项目。Tirsa还担任为西语社区服务的教会的牧师和妇女事工的领导人。



10年前，**Saw Reh** 从缅甸边境的一个泰国难民营移居到美国。他是一名工商管理专业的学生，在马萨诸塞州中部的东南亚联盟 (SEACMA) 任全职工作。在SEACMA，他开展社区外展工作，并协助众多来自缅甸和阿富汗的难民和移民获得资源并接收服务。他是伍斯特缅甸社区的主席。



Kathy Service, 注册护士, 理科硕士, 认证的家庭执业护士, 认证的发育障碍专业护士。自1976年成为注册护士以来一直在智力/发育障碍 (IDD) 领域工作。从1979年起成为执业护士, 也是全国第一批获得发育障碍 (DD) 护理专业认证的注册护士之一。虽然在2016年已退休, 但她继续作为临床医师、医疗保健顾问、教育者和倡导者, 在广大社区为智力/发育障碍患者及其家人, 工作人员和其他医疗保健提供者工作服务。她在地方、国家和国际咨询委员会任职, 包括失智症和智力障碍国家任务组。通过该任务组, 她组织在线支援小组为有智力障碍和失智症成员的家庭提供在线服务。她为获得许多关于智力/发育障碍和失智症的联邦拨款做出了贡献, 并为一些地区的失智症团体做志愿者, 包括为阿尔茨海默氏协会做培训。



Beth Soltzberg, 社会工作硕士, 执业独立临床社会工作者, 工商管理学硕士学位。在马萨诸塞州沃尔瑟姆的犹太家庭与儿童服务机构 (JF&CS) 引领阿尔茨海默氏症/相关疾病家庭支援项目。Beth 推动JF&CS的记忆咖啡馆运作和帮助专为父母患有失智症的成人提供协助的支援小组。她创建并协助JF&CS的记忆咖啡渗透馆运作 (Memory Café Percolator), 这是一个专为开办和维持记忆咖啡馆的人士提供的国际资源机构。Beth 率领马萨诸塞州的失智症之友公众意识项目, 并且是全州促进失智症友好社区倡议的领导团队的一员。Beth在芝加哥大学获得她的社会工作硕士学位和工商管理学硕士学位, 并在史密斯学院的社会工作学院获得了晚晴照顾的证书。她拥有安宁照护和纾缓护理社会工作的高级证书 (AHPC-SW)。



Judith Thermidor 是CSI支持与发展服务机构的居民健康主管, 她负责海地克里奥尔语、西班牙语和英语的培训和项目。她带领发展与医疗机构建立合作关系以使居民能够获得服务并参与临床试验。她的志愿者工作包括培训长者使用科技, 与阿尔茨海默氏协会合作, 以及指导墨西哥的公共卫生工作。Judith在墨西哥、法国和美国接受过医师培训, 目前正在攻读老龄化服务管理的硕士课程。

感謝您參加“讓我們談談癡呆症和文化2022”。讓我們一起努力, 繼續談論癡呆症!